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LAPORAN PJ BUPATI BULELENG 
PEMBUKAAN  

LOVINA FESTIVAL IX TAHUN 2023 
JUMAT, 21JULI 2023 

 
 

 

Yang Terhormat : 

 Menteri Pariwisata dan Ekonomi Kreatif Republik 

Indonesia, 

 Menteri Kelautan dan Perikanan Republik Indonesia, 

 Gubernur Bali, 

 

Yang Saya Hormati : 

 Ketua DPRD Provinsi Bali, 

 Komandan Angkatan Laut & Lanal Benoa, 

 Bupati/Walikota Se-Bali, 

 Ketua DPRD Kabupaten Buleleng, 
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 Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kab. Buleleng, 

 Bapak Sekda, Para Asisten dan Staf Ahli, 

 Kadis Pariwisata Provinsi Bali, 

 Kadis Pariwisata Kabupaten/Kota Se–Bali, 

 Kepala SKPD Lingkup Pemerintah Kabupaten 

Buleleng, 

 Para Pimpinan BUMD Kab. Buleleng, 

 Perbekel dan Kelian Desa Pakraman Se-Kabupaten 

Buleleng, 

 Asosiasi Pariwisata (PHRI Buleleng, GIPI Bali, PHRI 

Bali, Asita Bali, Gahawisri Bali), 

 Undangan lainnya dan rekan-rekan media baik 

media cetak maupun   media elektronik. 
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Om Swastyastu, 

Assalamuallaikum Wr. Wb., 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Namo Budaya, 

Salom, 

Salam Kebajikan. 

 

Puja dan puji syukur kita panjatkan kehadapan Ida 

Sanghyang Widhi Wasa/Tuhan Yang Maha Esa, karena 

atas berkat rahmat dan karunia-Nya, kita dapat berkumpul 

disini dalam keadaan sehat walafiat untuk melaksanakan 

acara Pembukaan Lovina Festival IX Tahun 2023, pada 

petang hari ini. 

 

Bapak Menteri, hadirin yang saya hormati, 

 Pertama-tama izinkan saya menyampaikan ucapan 

selamat datang kepada seluruh undangan di Kabupaten 

Buleleng, Gumi Panji Sakti Singaraja. Beginilah suasana 

dan situasi Kabupaten Buleleng, Kabupaten Buleleng 
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merupakan First Capital City dari Bali, sehingga memiliki 

history yang panjang sebagai Ibukota Provinsi Bali. 

Potensi Kabupaten Buleleng sungguh sangat luar biasa, 

mulai dari bentangan alam, beraneka reagam budaya, 

hasil alam dan hasil umkm kreatif oleh sumber daya 

manusia Buleleng yang luar biasa. 

 Bentangan pantai di Kabupaten Buleleng tidak 

kurang dari 157 km, terumbu karang yang indah, terdapat 

dua buah danau kembar, perbukitan hijau, beraneka 

ragam air terjun serta masih banyak lagi lainnya. Hasil 

buah-buahan terbaik, kopi, cengkeh, perikanan laut, 

garam serta hasil perkebunan dan pertanian yang 

melimpah. Produk ekonomi kreatif dari UMKM-UMKM 

yang sangat beragam. Untuk diketahui bersama bahwa 

tadi pagi kami telah menandatangani sub sektor unggulan 

Ekonomi Kreatif Kabupaten Buleleng dengan Tim 

Kementerian Pariwisata dan Ekonomi Kreatif yang mana 

sub sektor ekonomi kreatif unggulan Buleleng adalah 

kuliner. 
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 Kekuatan potensi yang dimiliki Kabupaten Buleleng 

ini menjadi Unique Selling Point yang harus kita kelola 

dengan satu tata kelola dan satu pola yang terintegrasi 

dengan Provinsi Bali. Harus kita kolaborasikan dengan 

Program Nangun Sat Kerthi Loka Bali. Potensi unggul ini 

menjadi daya tarik wisata yang menarik bagi wisatawan 

nusantara dan mancanegara. Dalam rangka 

meningkatkan kunjungan wisatawan baik mancanegara 

maupun  nusantara kita melakukan berbagai upaya, salah 

satunya adalah melaksanakan festival. Salah satunya 

yang kita laksanakan adalah Lovina Festival. 

 

Bapak Menteri Dan Hadirin Yang Saya Hormati, 

Kawasan Lovina merupakan kawasan yang berada 

dalam 2 kecamatan dan 7 desa yaitu Desa Pemaron, 

Desa Tukadmungga, Desa Anturan dan Desa Kalibukbuk 

masuk kecamatan Buleleng sedangkan Desa Kaliasem 

dan Desa Temukus masuk Kecamatan Banjar, sehingga 

kawasan ini sangat luas dan memiliki potensi yang luar 
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biasa. Dengan sejarah yang panjang, kawasan ini 

menjadi pionir pariwisata di Kabupaten Buleleng, 

sehingga berdasarkan hal tersebut kita melaksanakan 

Lovina Festival pertama pada tahun 2012 untuk 

mempromosikan pariwisata di Kawasan Lovina. Pada 

tahun 2020 sampai 2022, Lovina Festival ditiadakan 

dikarenakan Pandemi Covid19.  Tahun 2023 Ini, kami 

kembali merancang dan melaksanakan Lovina Festival 

Ke-9 sebagai upaya pemulihan pariwisata di Kabupaten 

Buleleng. 

Dapat kami sampaikan beberapa hal-hal yang 

berkaitan dengan Lovina Festival kali ini: 

1. Lovina Festival Tahun 2023 mengambil tema 

Abhinaya Segara yang artinya Dengan Semangat 

Penuh Harapan Kita Kembangkan Potensi Bahari 

Lovina Untuk Kesejahteraan Bersama, dengan Sub 

Tema Buleleng Eco Tourism Going To Quality And 

Sustainable Tourism. 
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2. Lovina Festival kali ini dilaksanakan mulai tanggal 

21 s.d 23 juli 2023, dengan melibatkan Banjar, 

Sanggar, Seniman, Musisi, Pelaku Ekonomi Kreatif, 

UMKM, Wisatawan Mancanegara dan Masyarakat 

Lovina yang jumlahnya lebih dari 2000 orang. 

3. Adapun berbagai jenis kegiatan yang dilaksanakan 

adalah pawai, pagelaran, lomba, pameran, 

demonstrasi, aktivitas, dan loka karya. 

4. Support anggaran Lovina Festival 2023 berasal dari 

Kementerian Pariwisata dan Ekonomi Kreatif, APBD 

Kabupaten Buleleng, Corporate Social 

Responsibility para pelaku pariwisata dan industri di 

Buleleng serta sponsor-sponsor.  

5. Terlaksananya Lovina Festival Tahun 2023 ini tidak 

terlepas dari kolaborasi antara Pentha Helix di 

Kabupaten Buleleng yang selama ini bahu 

membahu menyukseskan perencanaan dan 

pelaksanaan Lovina Festival. 
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Bapak Menteri dan Hadirin yang saya hormati, 

Melalui kesempatan yang baik ini, kami 

menyampaikan penghargaan yang setingginya dan 

apresiasi kepada semua stakeholder, baik itu dari unsur 

pemerintah,TNI, Polri, dan instansi terkait lainnya, Seluruh 

komponen industri pariwisata yang terlibat baik secara 

langsung maupun tidak langsung, seluruh masyarakat 

serta tokoh masyarakat, akademisi / perguruan tinggi 

serta media massa yang turut mempromosikan yang telah 

mendukung pelaksanaan Lovina Festival 2023 ini.  

Demikian yang dapat kami sampaikan dan kami 

mohon kesediaan Bapak Gubernur Bali dan Menteri 

Pariwisata dan Ekonomi Kreatif RI untuk memberikan 

sambutan sekaligus membuka secara resmi Lovina 

Festival Tahun 2023.  

Sekian dan terima kasih 

 

 

 



9 

 

Om Shanti Shanti Shanti Om, 

Wassalamu’alaikum  Wr. Wb, 

Salam Sejahtera Untuk  Kita Semua, 

Namo Budaya, 

Salom, 

Salam Kebajikan. 

 

 

Pj. Bupati Buleleng, 

 

Ir. I Ketut Lihadnyana, M.M.A. 


